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JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának 6. ülésén 
 
Időpont: 2017. augusztus 31. 11.00 
 
Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint. 
 
Velkey Péter elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Irányító Csoport ülése 
szabályszerűen került összehívásra, azon minden szavazatra jogosult tag jelen van, így az ülés 
határozatképes. Az elnök tájékoztatja a jelenlevőket, hogy az ülésen szakmai egyeztetés céljából a 
projekt szakmai megvalósítói is részt vesznek. ICS tagok hozzájárultak az eseti meghívottak 
részvételéhez. 
 
Az Irányító Csoport munkaterve alapján az ülést az Irányító Csoport elnöke vezeti, jegyzőkönyv 
vezetésére Kaj Istvánt, a Fejlesztési Iroda munkatársát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Árok Krisztina 
tagot javasolja. Jelenlevők a javaslatot egyhangúlag elfogadják. 
 
Levezető elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyek a következők: 
 
1. 5. mérföldkőhöz kapcsolódó beszámoló megvitatása 
2. Első indikátor monitoring jelentéshez - tapasztalatok megosztása 
3. 2017. II. negyedéves Gazdasági és foglalkoztatási gyorsjelentés jóváhagyása 
4. Paktum munkatervének felülvizsgálata 
 
1.  Ötödik mérföldkőhöz kapcsolódó beszámoló megvitatása 
 
A levezető elnök megkéri a konzorciumi tagok képviselőit, hogy ismertessék az 5. mérföldkőig 
megvalósult tevékenységeket és azok eredményeit. A konzorciumi tagok képviselői tájékoztatták a 
jelenlévőket a mérföldkő beszámoló tartalmáról. 
 
A napirendi pont kapcsán határozat nem született. 
 
2. Első indikátor monitoring jelentéshez – tapasztalatok megosztása 
 
Dr. Árok Krisztina a Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály főosztályvezetője ismerteti az első 
indikátorral kapcsolatos tapasztalatokat, elmondja, hogy pályázati útmutatónak megfelelően 1 főt vontak 
be OKJ-s képzésbe, valamint 2017. augusztus 1-től elkezdődött a foglalkoztatás. A beszámolót az 
Irányító Csoport tagjai elfogadták, kérdés nem hangzott el. 
 
A napirendi pont kapcsán határozat nem született. 
 
3. 2017. II. negyedéves Gazdasági és foglalkoztatási gyorsjelentés jóváhagyása 
 
Levezető elnök előadja, hogy az ülést megelőzően a 2017. II negyedéves Gazdasági és foglalkoztatási 
gyorsjelentés című dokumentum az Irányító Csoport tagjai részére véleményezés céljából megküldésre 
került. Az elnök ezt követően ismerteti a beérkezett észrevételek figyelembevételével kiegészített és 
átdolgozott dokumentumot. 
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További kérdés, észrevétel nem volt, így levezető elnök javasolja a Gazdasági és foglalkoztatási 
gyorsjelentés elfogadását. A szavazás eredményeképpen az ülés egyhangú szavazással hozza a: 
 

10/2017 (08.31.) számú határozatát, 
 
mely szerint Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportja a 2017. II. 
negyedéves Gazdasági és foglalkoztatási gyorsjelentést elfogadja, az abban foglalt adatokkal és 
megállapításokkal egyetért, azokat jóváhagyja. 
 
5. Paktum munkatervének felülvizsgálata 
 
Levezető elnök előadja, hogy az Irányító Csoport munkatervében kisebb módosításokat szükséges 
elvégezni. Az irányító csoport a felvetett módosításokkal egyetért. Az elnök ezt követően javasolja a 
módosított dokumentum elfogadását. 
 
További kérdés, észrevétel nem volt, így levezető elnök szavazásra bocsátja a „Zalaegerszeg Megyei 
Jogú Város Irányító Csoport (ICS) MUNKATERVE módosításokkal egységes szerkezetben 2017. 
augusztus 31.” című dokumentum elfogadását. A szavazás eredményeképpen az Irányító Csoport 
egyhangú szavazással hozza a: 

 
11/2017 (08.31.) számú határozatát, 

 
mely szerint Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportja a 
„Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Irányító Csoport (ICS) MUNKATERVE módosításokkal egységes 
szerkezetben 2017. augusztus 31.” című dokumentumot elfogadja, az abban foglalt 
intézkedésekkel és megállapításokkal egyetért, azokat jóváhagyja. 
 
További napirendi pont és egyéb hozzászólás hiányában a levezető elnök az ülést 13.00 órakor lezárja. 
 

k.m.f. 
 
 
 
 
 
  Velkey Péter             Kaj István                   Dr. Árok Krisztina    
ZMJV Önkormányzata     Zalaegerszegi Fejlesztési Iroda   Zala Megyei Kormányhivatal 
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